

ногами с прямыми ногами на гимнастической скамье, подтягивание из виса на высокой перекладине, бег на 30 м. Также студенческие отряды посоревновались в спортивной эстафете.

По результатам первого этапа лучшими стали: 3 место – студенческий педагогический отряд «Сириус» и студенческий строительный отряд «Орфей»; 2 место – студенческий педагогический отряд «Тай-

тельного отряда «Север» (КНИТУ-КАИ); 2 место – сборная команда Штаба студенческих отрядов КФУ; 3 место – команда №2 студенческого строительного отряда «Север» (КНИТУ-КАИ).

Шахматный турнир в рамках Спартакиады среди студенческих отрядов состоялся 2 апреля в Шахматном клубе им. А.Карпова КСК КФУ «УНИКС». В турнире приняли участие 30 студентов, игра



проходила в 9 туров. В упорной и долгой борьбе определились победители: 1 место – Роза Гимазова, студенческий отряд проводников «SUN» (КГМУ); 2 место – Сабина Галиева, студенческий педагогический отряд «Искра» (КНИТУ-КАИ); 3 место – Дмитрий Гортэ, студенческий педагогический отряд «Юнона» (КИУ).

Благодарим всех участников и организаторов Спартакиады Штаба студенческих отрядов КФУ и желаем дальнейших ярких побед!

**Источник информации:**  
Яна Оглоблина

## Кубок имени Юрия Кудрякова

XIV турнир по волейболу среди сотрудников и выпускников Казанского университета на Кубок имени Ю.А. Кудрякова состоялся в КСК УНИКС 16 апреля.

В соревнованиях приняли участие три команды: две команды сотрудников и одна команда выпускников, неработающих в КФУ. В соответствии с утвержденным Положением в составе команд были от 6 до 12 человек в возрасте от 45 лет и старше, в том числе не более двух игроков в возрасте от 30 лет.

Встречи команд состояли из трех партий до двух побед (до 25 очков). Турнир проводился с соблюдением мер безопасности.

В соревнованиях первого места третий год подряд удостоилась сборная команда выпускников «КГУшки» (капитан – Сергей Костылев). Второе место заняла команда «Главное здание КФУ» (капитан – Ильдус Сафин). Обладателем третьего места стала команда «Сочневские» (капитан – Александр Гусев).

Лучшие игроки турнира были награждены памятными призами: ст. преподаватель ИММ им. Н.И. Лобачевского Джамолидин Хакимов – в номинации «Самый ценный игрок», ст. преподаватель ИФМиБ Александр Никитин – «Лучший подающий», выпускник Юрафака Артур Мирсаев – «Лучший нападающий», выпускник биологического факультета Леонид Мельников – «Лучший защитник», выпускник физического факультета Ильяс Марапов – «Лучший связующий».



Финансовую поддержку турнира обеспечила первичная профсоюзная организация работников КФУ. Команда-победительница получила переходящий Кубок имени Ю.А. Кудрякова, диплом и мяч. Команды-призеры также награждены мячами и дипломами.

Для справки. Кубок имени Юрия Акимовича Кудрякова учрежден в 2009 году профкомом работников Казанского университета по инициативе ветеранов волейбола. Кудряков 30 лет посвятил подготовке волейболистов сборной команды КГУ и физическому воспитанию

студентов. Он неоднократный чемпион ТАССР, с 1947 по 1950 годы – футболист команды мастеров Татсовета «Динамо», мастер спорта по хоккею с мячом, призер всероссийских студенческих игр и ДСО «Буревестник», играл в мужской волейбольной команде Казани. Юрию Кудрякову было присвоено звание «Почетный судья всесоюзной категории». Свыше 150 его воспитанников выполнили норматив первого разряда. 18 апреля 2023 года ему исполнилось бы 104 года.

**Источник информации:**  
Ильдус Сафин

ко-санитарной части КФУ. Команды-призеры получили медали и дипломы, всем командам были вручены сладкие призы. Пожелаем дальнейших успехов любителям бадминтона!

**Источник информации:** заместитель директора ДССО Рустам Гильмутдинов

## Стрельба из пневматического оружия

Лично-командный турнир среди ППС и работников КФУ по стрельбе из пневматического оружия состоялся 8 апреля в стрелковом тире КСК «УНИКС».

В соревнованиях приняли участие 11 команд в составе трех человек из разных подразделений университета. Стрельба велась из пневматической винтовки с расстояния 10 метров. Стрелки производили по 10 выстрелов, из которых 7 лучших шли в зачет.

По итогам стрельбы по сумме очков трех участников 1 командное место завоевала команда Дирекции социально-спортивных объектов КФУ с результатом 158 очков, на втором месте – команда общеуниверситетской кафедры ФВиС с результатом 131 очко, третье место заняла команда Юридического факультета с результатом 120 очков.

В личном зачете среди женщин лучший результат показала Р. Сабирова (ДССО) – 58 очков, на втором месте – Л. Фомина (дирекция музеев), 46 очков, 3 место у О. Павловой (детский сад) с результатом 39 очков. У мужчин лучшим был Д. Афхазава (юридический факультет) – 59 очков, второе место занял А.Афанасьев (дирекция музеев) – 55 очков, третье место у Ф. Файрушина (энергетики КФУ) – 53 очка.

**Источник информации:**  
кафедра физического воспитания и спорта

